



(效果图:本报资料图片)

那个后来成为她丈夫的男人

37岁的李容出生于盐城一个普通工人家庭。稍稍长大点,李容常常听到别人议论她“长得很漂亮”。初中毕业后,她到城里一个饭店去打工,在那里她经人介绍认识了陈明,那个后来成为她丈夫的男人。

陈明比李容大四岁,是当地一家企业的小车司机。李容说,她和陈明恋爱时间不长,就曾经因为一件小事闹过别扭,当时她曾提出分手。让李容没有想到的是,陈明一听她要分手,拿出一把菜刀就把自己的左手小指砍下了一截。面对满地的鲜血和痛得脸色煞白的男友,李容吓傻了。那时的她,竟然认为这个男人的举动是最好的“爱的宣言”,理由是“他为了不失去我,连自己的手指都不要,这才是最好的爱之表白啊!”

就这样,相处一年不到,两人就在家乡举行了婚礼。一年后,他们有了一对可爱的双胞胎女儿。李容说,别人家有了孩子都能带来很多欢笑,而她家,自从有了孩子后,夫妻之间几乎没有过一天“最安静的日子”。最主要的原因是他嫌她生了两个女儿!

从小吵小闹到大打出手,李容说,可能是经常吵架的缘故,她好多事情都不记得了,但2002年夏天的那个傍晚,她会记得一辈子。那天,几个小姐妹约李容去打牌,李容就给丈夫发了短信,告诉他打牌的具体地点,让他不要担心,没想到半个小时不到丈夫就找上门来了。一进门,陈明就冷着脸让李容“快点回家”。李容一看丈夫满脸的冰霜,只得乖乖地跟他回家了,没想到刚踏进自家大门,陈明就把门反锁了起来,然后把李容拖到了厨房里。“他从灶台上拿出一把铁锤,对着我的两只脚踝狠狠地砸了下去,我的两只腿就这样被他打断了……”

之后,陈明把已经疼昏过去的李容抱上汽车,开到了乡下他父母家,并威胁李容“不许报警”。陈明走后,善良的公公将李容送到了附近的医院去就诊,证实李容的两只脚踝都骨折了。在

一位好心出租司机的帮助下,李容好不容易回到了娘家。十天后,她向丈夫提出离婚,没想到丈夫竟然一把眼泪一把鼻涕地天天到她娘家来认错、求情。李容说,那几天陈明为了表示自己的“诚意”,不光每天都炖鱼汤、排骨汤给她喝,还动不动在她父母家门前一站就是一夜,并坚决表示“即使你跟我离婚了,我也会天天这样来找你,你是我爱过的第一个女人,肯定也是我生命里的最后一个女人”,弄得她父母都感动了,反过来劝她“回去好好过日子吧。”考虑到两个双胞胎女儿还小,李容最终还是原谅了丈夫,这为后来的毁容埋下了祸根。

毁容:“他是想让我丑得没有人要”

从那以后,李容再与丈夫吵架时便不再告诉自己的父母了,“我父母都七十多岁了,不忍心再让他们为我操心。”不知道这是不是后来陈明得寸进尺的原因,李容说,后几年陈明的行为极其反常,很多做法与《不要和陌生人说话》中的男主人公非常相似。李容清楚地记得,有天早晨两个女儿上学前不愿意吃稀饭,陈明一听马上冲进厨房拿了把菜刀出来,把家里的大理石桌面都砍出了一道很长的裂口。两个女儿为此吓得不敢去上学,说是“怕爸爸到学校去砍我们”。不仅如此,陈明还动不动就搬出家里的煤气包来与李容“谈心”,甚至几次要点煤气包炸房子,吓得两个女儿在家里连大气都不敢出。

2006年4月27日,当这对夫妻再次发生争吵后,陈明所在单位的负责人出于好意上门对他俩进行劝说,没想到领导一走陈明又发火了,这次的理由是他觉得妻子李容在领导面前“出卖”了他。当晚,李容下班回来后,看见家里聚了一屋子人,都是来帮陈明“助威”的,于是她赶紧打电话报了警,两个女儿更是吓得哇哇直哭。警察来后,李容的两个双胞胎女儿一起跪到警察面前,哭着求警察“快把我妈妈带走吧,否则我妈妈会被他们打死的”,而陈明却笑嘻嘻地告诉警

她曾是个远近闻名的美人,但她的美丽已经永远定格在了过去——被严重毁容的她,如今惨不忍睹。

从美人到“丑鬼”,她说,这全是那场婚姻惹的祸;而那个曾经对她海誓山盟的男人,如今正在监狱里自食苦果……

她曾经多次在家里试过自杀,但几乎每次都是被两个可爱的女儿救下来的。

为了女儿,她选择活下去,并且勇敢地走出家门……

没有美 只有活下去

察:“两口子为点小事吵了点架,不麻烦你们了”,并坚决不让李容到派出所去,说“有什么话我们在家里慢慢说”。可是,警察前脚刚走,陈明就狠狠一个巴掌将李容打倒在地,并让她作个选择:“我给你准备了一把砍刀和一瓶硫酸,你看看你愿意选择哪一个?”此情此景,李容自是不敢多言。陈明见此,告诉她还可以有第三个选择:“你可以现在就去跳楼!”

好不容易等到第二天天亮,陈明要上班了,李容这才得以脱身。之后几天,她一直住在打工的那家饭店里,陈明几次打电话来,她都没有接。想到家里还有两个孩子,李容知道自己还是得回去。

2006年5月3日晚九时许,陈明再次打电话到李容打工的那家饭店,得知李容“刚下班回家”。半小时后,李容在自家门口掏钥匙准备开门时,突然一名男子窜了上来,将一瓶液体迎面洒向她。痛不欲生的李容大呼“救命”,但正在家里看电视的陈明却无动于衷。李容只得挣扎着爬向了离她家五十米外的派出所……很快,警察将陈明列为重大嫌疑对象而对他进行询问,陈明却告诉警察:“你们搞错了,这事与我无关,我们夫妻感情好着呢!”

十天,案件宣告侦破,是陈明雇了邻居的一个亲戚来向李容洒的浓硫酸。原来,陈明看李容几天没回家,怕容貌漂亮的她会在外面有“其他情况”,便想到让妻子毁容。李容说,陈明的用意再简单不过了,“他是想让我丑得没有人要,这样我就不会跟他离婚了!”

当年10月,案件在当地进行了公开审理,陈明获刑12年,另一作案人被判刑13年。法院同时判决两罪犯赔偿李容24万元人民币,但李容却一分钱也没拿到,“他们都说家里没钱,我拿他们有什么办法!”

为了女儿,她选择活下去

事发后,李容虽经全力抢救,但颜面部及前胸已经被硫酸烧得惨不忍睹,右眼更是成了一个空洞。从一个公认的美女,到如今外人惟恐避之不及,李容完全崩溃了。李容说,她曾经好多次在家里试过自杀,但几乎每次都是被两个可爱的女儿救下来的。两个女儿告诉她:“爸爸坐牢了,你要是再死,我们连一个亲人都没有了。妈妈放心吧,我们不会嫌你丑的,你千万不能丢下我们啊……”李容说,看着两个可怜的女儿,她最终放弃了自杀

的念头,两个懂事的女儿从此格外懂事,学习成绩也迅速提高了很多,“她们是想用这种方式让我高兴点啊!”

被毁容后,李容便带着两个女儿搬回了自己的父母家,现在所有的开销都只能靠李容父亲仅有的几百块钱退休金。为了能减轻年迈父母的负担,李容决定尽早出去找份工作,但她现在的容貌是根本无法出门的。李容清楚地记得,有一天她到医院去做B超时,一个七八岁的小男孩子一看到她,吓得躲到了妈妈的身后,直喊“妖怪”。现实让李容明白,要想出去找工作,必须先让自己整容,否则没有单位会录用她。上周,李容住进了南京一家整形医院。

整形科的专家对李容进行会诊后,认为她的整形过程至少得半年以上。手术的疼痛李容倒不怕,最愁的是手术费用问题。李容说,为了给她治病,年迈的父母已经借遍了所有能借到钱的亲朋,家里已经背上了十多万元的外债。“但是,后面还需要二十多万元手术费用,我已经实在借不到了!”李容说,她好想能尽快筹到钱去做整形手术,“不为其他的,就为两个还在上小学的女儿。”(文中人物为化名)

快报记者 丁岚

2007年7月1日至9月2日

香港海洋公园熊猫夏水礼

这个夏天,乘香港海洋公园与一向最近移居到香港的宝贝大熊猫“乐乐”、“盈盈”行个见面礼,同时参加充满刺激的水礼,你可以在凉快的水世界中尽享以大熊猫为主题的新奇互动玩水游戏。园内各处有叫你不厌的新潮热舞及庆祝表演,还有来自熊猫老家四川的精湛技艺表演!此外,香港海洋公园为庆祝香港回归十周年推出回归十年六大奇赏,呈献超乎想像的精彩奖赏与优惠,包括即中即奖卡游戏,让游客有机会赢取港币\$200,700的信用卡免签账额;而于1997出生的小寿星更可于2007年7月1日至8月31日期间,尊享全免入场优惠。

在你游玩之余亦可参与支持保育大熊猫活动,齐齐为环保出一分力!

资料如有更改,恕不另行通知。

港澳两地四晚五天双程直飞团(品质游) 3680元/人
(小孩占床:3680元/人,小孩不占床:2780元/人)

玩尽香港青马大桥、香港海洋公园、太平山、浅水湾海滩、黄大仙庙宇、金紫荆回归纪念广场、海滨公园-星光大道、DFS免税商店等景点。

畅游澳门大三巴牌坊、妈阁庙、途经主教山、金莲花广场、西洋双喜澳门大赌场等景点。

香港海洋公园全国咨询电话: 400 8800 288

OCEAN PARK and the OCEAN WALK Adventure and Wildlife of Ocean Park Corporation

联系电话: 江苏中旅旅行社: 025-83589858 83589862 传真: 025-83403781

江苏省中旅旅行社有限公司

30 years of memories 1977 Hong Kong Ocean Park 2007

据世界报业协会公布

2007世界日报百强《现代快报》位居全球57名

现代快报
Modern Express

24小时读者热线: 96060

http://www.lifenanjing.com.cn